

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2019年12月24日

星期二

农历己亥年十一月廿九

总第60期(2019年第47期)

新闻热线：0537-2110110

落实惠民政策，为贫困户谋福利

太白湖新区党委书记展鑫带队走访慰问贫困户

本报济宁12月23日讯

(通讯员 张美娟 记者 孟杰) 19日上午,济宁太白湖新区党委书记展鑫,区党工委副书记、管委会主任曹广州深入村居走访贫困群众,调研全区脱贫攻坚精准帮扶工作落实情况。区党工委委员、管委会副主任王利生及区属相关部门负责人陪同。

展鑫、曹广州分别带队赴许庄街道、石桥镇,深入贫困户家中,给他们送去关怀和慰问,送去生活物资、慰问品,鼓励他们在帮扶单

位和责任人的帮助下,保持积极乐观的精神,努力克服暂时困难,通过积极就业创业,用勤劳摆脱贫困共同奔小康。

在许庄街道张堌堆村,展鑫先后来到李树民、李鹏、张国栋3户贫困户家中,详细了解贫苦户家庭收入、收入来源、住房、教育、医疗保障等情况,以及脱贫攻坚工作落实等情况。

在因残致贫的张国栋家中,他了解到在扶贫政策的帮助下,夫妻俩通过打工、产业项目已能获得

些许收入,孩子也逐渐抚养长大。他勉励要相信扶贫政策,鼓励其树立信心,乐观积极,靠勤劳双手摆脱贫困。张国栋感谢区党工委、管委会的关怀,始终把精准帮扶户的冷暖挂在心头,记在心上,下步要努力改变现状,将日子越过越好。

随后,曹广州一行到栗河涯村贫困户家中,详细了解政策落实及帮扶责任人到位情况,询问他们的生活状况和存在的困难,并为贫困家庭送上慰问品,同时,

叮嘱他们有困难和问题要及时反映,照顾好自己的生活,并树立战胜困难的信心,积极改善生活。

展鑫和曹广州叮嘱,各级帮扶干部要时刻将贫困群众的冷暖放在心上,落实好各项惠民政策,尽心竭力为困难群众解难题、谋福祉,让他们切身感受到社会大家庭的温暖。要进一步严明工作责任,细化工作举措,坚持“两不愁三保障”,全力以赴提高精准扶贫质量,坚决打赢打好脱贫攻坚战。

星城初显

济宁太白湖新区城投·星城广场项目自开工以来,一直备受新区居民的关注。目前,该项目按照原定计划顺利进行,三栋高层建筑正在紧张施工中,低层商业区目前已经完成了桩基施工,均超额完成了年初制定的目标。施工方正在抓紧制定2020年的具体施工计划。

本报记者 孟杰 见习记者 崔常松

C02 看点



一周速读

◎17日,太白湖新区党工委副书记、管委会主任曹广州带队赴石桥镇实地调研环湖大道东线工程(太白湖新区段)、高庄等村采煤塌陷地综合治理工程、泗河综合开发道路及堤顶路工程等重点项目,现场办公调度工程进度,并就推进项目建设作出安排部署。区领导马磊、陈冲及区属相关部门负责同志陪同。

◎12月20日,由市委政法委牵头组织的全市多网融合暨推进市域社会治理现代化现场会在我区召开,市委政法委、市委组织部、市委编办、市公安局、市民政局、市司法局、市财政集中支付中心、市生态环境局、市城市管理局、市应急管理局、市大数据中心等市直部门及各县市区政法部门相关负责同志参加会议,区党工委副书记、管委会主任曹广州及区属相关部门、镇街负责同志陪同活动。

◎19日,济宁太白湖新区组织了《济宁市太白湖新区石桥镇张桥片区村庄规划(2019—2035年)》(以下简称《规划》)专家评审会,一致通过。建议针对存在问题进行修改完善后,按程序上报审批。

本报记者 孟杰 整理

打通7条“断头路”
居民出行一路畅通

C03 新城

6位老党员挥毫泼墨
社区提前送“福”来

C04 家园



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报